

# 年轻妈妈抱着婴儿跳下大桥

患有精神分裂症的她身受重伤，孩子右腿骨折

躺在鼓楼医院急诊室病床上的刘丽(化名)还在和丈夫黄先生撒着娇，她意识不到，她的行为，给自己和整个家庭造成了多大的伤害。前天早上，家住下关的刘丽抱着7个月大的孩子出门玩耍，半小时后，丈夫黄先生接到警方电话——刘丽抱着孩子从长江大桥回龙桥跳下，身受重伤！



虎妞右腿打着石膏

怀抱婴儿跳大桥

前天早晨6点半左右，一名年轻女子躺在长江大桥回龙桥下的空地上，一动不动，身边还有一个哇哇大哭的婴儿。“她是从桥上抱着小孩跳下来的，我们发现时已经晚了。”目击者陈先生告诉记者，当时天已经亮了，但长江大桥上的行人并不多，他看到一名年轻女子抱着一个婴儿站在回龙桥与大桥连接处桥栏边，一动不动。“我当时没有在意，突然，那个女的抱着小孩翻过桥栏，我想大喊，可来不及了。”

女子跳桥的位置距地面落差达六七米，这一幕惊动了路人和附近不少居民。民警迅速赶到现场，发现跳桥女子已经昏迷不醒，而摔落一旁的婴儿看上去并无大碍，还在哇哇啼哭，民警迅速将母子俩送往附近医院抢救。

“这么高跳下来，孩子还没什么事，真是万幸啊！”现场有市民分析，可能坠落时女子一直未松开抱着婴儿的手，而坠落瞬间是女子先着地，她的身体为怀中婴儿起到了一个强大的缓冲作用，婴儿才幸免于难。“可她为什么要抱着小孩跳桥呢？”众人表示不解。

妻子精神有问题

经医院急诊科检查，女子浑身多处骨折，生命垂危，为

稳妥起见，医生建议立即转往鼓楼医院治疗。随后，民警联系到女子丈夫黄先生，这才知道，女子患有精神分裂症。

昨天，记者在鼓楼医院见到了两天未合眼的黄先生，他告诉记者，妻子刘丽今年27岁，河南人，两年前与他结婚后在南京定居，并生下了女儿虎妞(化名)，小家伙如今已经7个月大。因为曾经受过刺激，刘丽患有间歇性精神分裂症。

“当天早上出门前，她还是好好的。”黄先生说，当天早晨，妻子说要抱孩子出去走走，他以为就在附近转转，不会有大事，就同意了。“谁知半个小时后，我就接到了民警的电话。”黄先生说，他现在根本不敢想象妻子抱着他们的骨肉跳桥的场景。

热心人伸出援手

记者在医院看到，目前刘丽已暂时脱离生命危险，但双腿、右臂均骨折，盆骨粉碎性骨折，浑身打着石膏。然而她并不清楚自己做了什么，只是一个劲地冲丈夫黄先生撒娇，喊疼。

黄先生说，女儿虎妞当时被送到医院时，身体没什么外伤，众人都以为孩子“命大”没什么事，便没有引起重视。“直到当天晚上，孩子右腿肿得又红又粗，我这才意识到不对劲。”

## 治好腰椎病

★★★★★到京华

由国内著名骨科专家亲诊，引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下，利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗，结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”，让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠，不开刀、不住院，就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022  
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

## 南京康宁医院(新成果、新突破) 基因排毒 680元 专业治疗 病毒感染性疾病

权威专家提示：湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病，如不及时治疗，反复发作，易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构，南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心，引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统，只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症，接种排毒、疗效保障。

快速：“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶，激活分裂病灶病毒，使湿疣、疱疹自动连根拔除，迅速排出湿疣、疱疹毒素。独特：疫苗埋植于腹股沟淋巴结内，分裂细胞核，激活骶尾神经节休眠病毒，反向杀灭病毒核心基因，让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

## 中国湿疣、疱疹华东定点单位 南京机关医院泌尿生殖医学研究中心 新成果治疗湿疣、疱疹 关键在于 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期，很多非专业的医疗机构，借此夸大、虚构成治疗的疗效。昨日一位王先生，就是因为盲目就医造成生殖疣疾病复发，来我院就诊造成难度增加，时间增长的不良后果。据了解，目前治疗湿疣、疱疹的方法很多，其中有不少技术落后，只能暂时缓解病症，或迷惑病情根除，稍有不适就会复发，给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》，快速、准确检测病毒类型、数量；从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒不治疗》结合军内技术互动优势已成功治愈十余万例湿疣、疱疹患者，均无复发。该成果重在排出体内病毒、毒素；仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势：

专家热线:025-84806589 详情请登陆:[www.jqjgyy.com](http://www.jqjgyy.com)

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)节假日不休

## 被人当成“小三” 骚扰电话响不停

快报讯(记者 常毅 实习生 季铖)孟女士快要疯了，三天来，她接到上百个骚扰电话。“打电话的女人非说是我跟她老公有关系……”

孟女士接到第一个电话是在18日凌晨。她刚“喂”了一声，一个女子就劈头盖脸骂起来，“狐狸精”、“骚货”……什么难听骂什么。等对方挂了电话，孟女士还没回过神来。第二天，孟女士手机又响起来，接听后，又是那个女人，照样又是一顿大骂。接下来直到昨天上午，孟女士的手机几乎被打爆。在对方的质问中，孟女士终于弄明白，原来骂女人的女人将她当成自己老公的“小三”了。“我哪认识你老公啊？”孟女士反问对方，但对方根本不信她。孟女士只好在老公陪同下来到韶山路派出所报案。在民警的调查下，骚扰孟女士的女子才说，她曾经撞见老公跟一个女的在一起，于是就请了一个私家侦探调查，结果对方给了她一个电话号码，称就是“小三”的，所以她才不断打电话骂。最终，民警在电话里警告对方，如果继续骚扰孟女士，将触犯法律。

(王先生报料奖50元)

## 男子挥安全锤狂砸公交车玻璃 就算路口下车遭拒，也用不着这样啊



后车门被砸得一塌糊涂 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅 实习生 季铖)昨天上午10点20分左右，一辆44路公交车正在淮清桥路口等红灯时，男子要求下车，被拒绝了。男子一气之下，拿起安全锤就狠砸车门玻璃，由于用力过猛，锤柄被砸断，他换了一个继续砸。

“车快到长白街时，我喊了好几遍，问有没有人下车。”驾驶员解释说，他连喊几遍后，车里20个左右乘客没人吭声。“没人上下车，就没停。”驾驶员的说法得到几位乘客的证实。可是，砸车的男子却坚称没有听到。一位乘客认为，如果驾驶员做错，乘客完全可以去投诉，为什么要采取这样极端的手段呢？乘客们随后登上另一辆44路车离去，男子和驾驶员则被带往派出所接受处理。

(强先生报料奖50元)

## 暑假治疗鼻炎出现小高潮

### 安全、不易复发成为最大特点

暑假以来，到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增，还出现了“扎堆”的现象，等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计，自暑期以来目前已累计有超过200多名的学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称，由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习，所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗，从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

### 小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家主任介绍说，造成这次鼻炎学生潮出现的原因，除了“低温消融”技术的高安全性和无痛理念外，家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高，学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病，其中鼻炎更是高居榜首，患病数量占到学生总数的近三成。

由于很多患者对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”。实际上，鼻炎久治不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉，进而影响大脑组织；导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎，往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降，血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等症状表现。更为严重的是，鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育，给以后的健康埋了隐患。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动期间免收专家挂号费，同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病，专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。

笔者了解到，该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床，国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展，它作为一种全新的技术，亮度相当于无影灯20倍，35毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余，清晰的视野使治疗达到更精细的效果，并使治疗进行到以前不易到达的区域，从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上，还能保留鼻腔生理功能的治疗，不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗，一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解，南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出，在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习，达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平，据南京龙蟠医院透露，本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动时间:6月18至7月18日，活动期间免收专家挂号费，同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病，专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。

公交路线:31、32、34、151、100、16、168、72、143、鼓扬到萨家湾站即下。(节假日不休)

### 市医保定点医院

## 南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线:025-83340266